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procvicujeme
1 2 3 4 5 6 7
1 LES DUM BEZ LUK KAM PAN SEM
2 ZEM MYL KUS MAJ NAS MOC CcliL
3 NOS CAP HAK TOC LED NUZ MECH
4 TEN SAD DAL BAL TYC BAC PES
5 PEC sUL DUB VES TAM LEV SEN
6 les dum bez luk kam pan sem
7 zem myl kus maj nas moc cil
8 nos Cap hak toc led nuz mech
9 ten sad dal bal tyc béc pes
10 pec stl dub ves tam lev sen
list
d.cv. 1 2 3 4 5 6 7
Q? LEN LAK MAS VAS MIC PAS ROK
12 vic KOL FIK RAD DECH TAK LES
13 RAK Sip RYC JAK SUK CICH MED
14 HAD BYK LEC GOL DAN CAP ZAR
15 HUL MIR NEZ LUJ VEZ SN REZ
len lak mas vas mic pas rok
17 vic kal fik rad dech tak les
18 rak Sip ryc jak suk Cich med
19 had byk le¢ gol dan cap zar
20 hal mir nez 1G] veZ sin rez
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ZNAS UZ VSECHNA PISMENA VELKE | MALE
TISKACI ABECEDY. UMIS JE PRECIST A ZAPSAT
VE SLOVECH | VETACH.

ZACINAS CiST KNIZKY. TED UZ JE NA TOBE,
JAK S| OBLIBIS KNIHY A PRIBEHY V NICH
A CO SI NAJDES KE CTEN KOLEM SEBE.

POTESI NAS, KDYZ SE CTEN[ STANE PRO TEBE
NEJEN POUCENIM A POMOCI VE SKOLE, ALE
| ZABAVOU A RADOSTI VSUDE, KDE PRAVE JSI.

PANI UCITELKA #=Bted A DETI Z 1. A
Kde nebo kdy se bez {tenf
neobejded? e
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13 14 15) 16) ar 18
2+5= 6-1= §=T= 5+2= 4-1= 4+2=
6-3= 0+7=_ 2+5= 4-4= 7—6= §-1=
3+4= fads 0+7= 7-2= 1+4= 7-4=
6-6= 5+2= 4+2= 6-2= 0+7= —Lds
T == 5-3=__ 2+3= 3+4= 5—4= 3-2=
6-4= 1+5= 6-5= 4+3= 1+6= 7T—5=
7-2= 7—6= 4-3= 6-1= 1+8= gk =
1+5= 3-2= 3+3= T=6= 5-2= 2+3=
6+1= 4+3= 6-4=___ 2+5= 3+1= ki
7+0= 5-2= 7-2=_ 3+2= 6-3= 2=
4+2= 3+4= 4+1=_ 7+0= 7-3= 6-5=
7-7= g=g= 5+2= 1+6= 4+3= 7-2=
1+6= Fa=ifg= 7-6= 5+1= 4+1= AFqm
7-1= 1+6= 7=-3= 7-7= 7-T= 4+2=
4+3= 2+4= 1+6= 4+q= 6+1= 7-6=
6-5= 7-4= 6-3= 7-3= 6-6= 7+0=
5+2= 5+1= 3+2= 8= 7_-1= 4-3=
7T-4=_ 7-7= 4+3= 6+1= 24 4= 2+5=
I+d= 6+1= 7-1= 3+3= 2+2= 7-6=
7-5= 5+2= 1+4= 6-4= 7_4= §=2=

. NA JAK VELKE SKUPINY SE RADA

OSTI?

&C
84+7
8=2+'
8=3+7

6' U KAZDEHO ZNAZORNENI ZAPIS PRIKLAD NA SCITANI | ODCITANI.
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a jsou lide, ktefi se maji be navza- (> V domé na obrazku jsou nalevo od schodisté:

m. (Jsou i ji Amumny.‘exmnmﬁ ujl pravni nebo hmmpodlwled : Popite, ‘kvypadq[mdwyktr!

pﬂbuzensumahy)l.dékt 7i spolu bydli, tvori domac- pod
okt vat voin u, pfestoze nemaj . Hiry
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zelen bicka
dedee i (uuvmyd I!Ich P k vadime v Prusce
le.)

. o rod
podlzil;eﬂsutlkmmé!’od u, ktera ma ctyfi cleny. Jak Ommﬂmgmmm st etogaf nebo
maze vypadat jeho rodina? rodinu nakreslete do prazdného bytu.
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